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模拟试题（一）答案 一、单项选择题(共40题，每题1分。每

题的备选项中，只有1个最符合题意) 1．根据税法的适用原则

，下列说法正确的有( )。 A．根据法律不溯及既往原则，纳

税人在新税法公布实施之前发生的纳税义务在新税法公布实

施之后进入税款征收程序的，原则上新法不具有约束力 B．

根据法律优位原则，税收法律的效力高于税收行政法规的效

力，但税收行政法规的效力与税收行政规章的效力相同 C．

程序法优于实体法是指在纳税义务发生时，税收程序法优于

税收实体法适用 D．根据特别法优于普通法的原则，凡是特

别法中作出规定的，排斥普通法的适用 2．既属于税收实体

法诸要素中的基础性要素，又是税种之间划分的重要依据的

是( )。 A．纳税人 B．税率 C．课税对象 D．纳税期限 3

．2001年5月1日新《税收征管法》发布施行。以下关于税收

征管法的表述，不正确的是( )。 A．税收征管法是全国人大

审议通过的法律 B．税收征管法是税收征管的基本法律，是

最重要的征管程序法，是税务机关依法行政的重要依据 C．

加大了打击偷逃税骗税的力度 D．进一步规范了税务机关执

法行为，明确了对于税务机关和税务人员违法行为的法律责

任 4．以下关于税法的表述中，正确的是( ) 。 A．税法和税

收均属于经济学的范畴 B．制定我国税法的机关目前只能是

国家最高权利机关即人大 C．税法的调整对象税收分配中形

成的权利义务关系 D．税收是税法存在形式 5．以下关于税法



特点的表述，正确的是( ) 。 A．税法的特点和其他法律的特

点具有一致性，这是因为他们均属于法的范畴 B．税法的特

点是税收上升为法律后的形式特征，应与税收同属于经济范

畴的特点相一致 C．从立法形式看，税法属于制定法 D．税

法属于侵权法规，离开法律约束的纳税习惯是不存在的 9．

增值税一般纳税人从货物运输发票中抵扣进项税的陈述，不

正确的有( )。 A．开具运输发票的纳税人需经其主管地方税

务局认定 B．非国有运输单位开具的货运发票须套印全国统

一发票监制章 C．运输企业的货运发票种类，包含铁路部门

印制的特种定额发票 D．增值税一般纳税人取得的运输发票

，抵扣期限不得超过开具之日90天后的第一个纳税申报期 l0

．增值税纳税人销售除啤酒、黄酒以外的酒类货物时另外收

取的包装物押金，应计入货物销售额的具体时限有( )。 A．

无合同约定的，在一年之内计入 B．有合同约定的，在不超

过合同约定的时间内计入 C．有合同约定的，合同逾期的时

候计入，但合同的期限必须在一年以内 D．无论有无约定，

一律在在销售时一并计入销售额 11．某服装厂将自产的品牌

服装作为福利发给本厂的职工，该批产品账目成本共计15万

元，按当月同类产品的平均售价计算为25万元，该服装厂按

规定计征增值税的销售额为( )。 A．25万元 B．19万元 C．15

万元 D．16．5万元 12．某商业服装企业为增值税一般纳税人

，2006年12月购进服装取得增值税专用发票，注明服装金

额1200200元；经主管税务机关核准购进税控收款机10台，取

得专用发票，注明货物金额125850元；本月取得服装零售收

入1580800元。该企业12月份应缴纳的增值税为()。 A．1613

．76元 B．1613．96元 C．4260．39元 D．4260．95元 13．下



列项目中应当征收增值税的有( ) 。 A．某企业转让自建房屋

B．邮电局销售报刊、杂志 C．某人转让著作权 D．银行销售

金银业务 14．2006年4月，某服装生产企业销售服装10000件

，不含税单价158元；另将产品1500件运往外省分公司用于销

售，发生运费支出2000元，装卸费支出500元，取得了国有运

输企业开具的运费发票，发票上注明运杂费2500元；将l 00件

产品用于公益性捐赠，营业外支出账户按成本列支公益性捐

赠发生额5000元；购进材料，取得防伪税控系统增值税专用

发票上注明销售额100000元、增值税税额17000元，该批材料

月末未入库；同时从一生产企业购进废旧物资，普通发票上

注明销售额5850元；从独立核算的水厂购进自来水，取得增

值税专用发票，注明销售额120000元、增值税税额7200元，其

中42％的自来水用于职工浴室。本月取得的相关发票均在本

月申请并通过认证。 该企业上述业务应纳增值税税额( )元。

A．290260 B．290620 C．290400 D．294020 15．下列各项中，

符合消费税法有关应按当期生产领用数量计算准予扣除外购

的应税消费品已纳消费税税款规定的是( )。 A．外购已税白

酒生产的药酒 B．以外购或委托加工收回的杆头、杆身和握

把为原料生产的高尔夫球杆 C．外购的汽车轮胎生产的小汽

车 D．外购已税珠宝玉石生产的金银镶嵌首饰 16．下列各项

中，符合消费税有关规定的是( )。 A．带料加工的金银首饰

，其纳税义务发生时间为受托方交货的当天 B．纳税人销售

的应税消费品，一律应向纳税人核算地税务机关申报纳税 C

．纳税人委托加工应税消费品，其纳税义务发生时间，为纳

税人支付加工费的当天 D．纳税人销售的卷烟因放开销售价

格而经常发生价格上下浮动的，应以该牌号规格卷烟销售当



月的最高价格确定征税类别和适用税率 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


